
 

 

 

 

 

 راهنمای تصحیح

 ردیف ان شاء ا..... موفق باشی (  دانش آموز خوبم، با توکل به پرودگار مهربان سوالات را با دقت بخوان و پاسخ مناسب را بنویس)            بارم
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 52/0هرکدام ( عبارت های زیر را مشخص کنید.×درستی )    ( یا نادرستی )

 

A-√𝟖      .نادرستعددی گویا است                B–.نادرستمتوازی الاضلاعی که زاویه های قائمه و ضلع های نابرابر دارد،لوزی است 

 

C-درست   دست کم یک شمارنده اول دارد. هر عدد طبیعی به جز یک  D–  5دو جملهab  و𝒂𝒃

𝟓
 درستمتشابه هستند. 
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 52/0هرکدام ( مشخص کنید.×در سوالات زیر فقط گزینه درست را با علامت ) 1

 

A-تنها عددی که معکوس ندارد کدام گزینه است؟ 

 همه اعداد معکوس دارند.ج(صفر              د(              5ب(            1الف(

 

B-کدام عدد اول است؟ 

 151د(                  511ج(              151ب(                        25الف(
 

-C اگرa||b وc b    .باشد، کدام گزینه صحیح است  

 b||cد(                 a    cج(             a=cب(                  a||cالف(
 

D- اگر طول یک ضلع مربعmn باشد. مساحت آن کدام گزینه است؟ 
 2mnد(                  m+nج(               𝟐(𝒎𝒏)ب(            4mnالف( 
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 52/0هرکدام جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب کامل کنید. 1

 

𝒂𝟏صورت جبری برابر است با .............. به "هر عدد به توان یک برابر خود آن عدد است "عبارت کلامی - = 𝒂.... 

 

 .........1ب .م.م دو عدد متوالی برابر است با ............-

 

𝟑−معکوس عدد -
𝟐

𝟓
𝟓−برابر است با ............. 

𝟏𝟕
.......... 

 

 محور تقارن دارد. -----9---------نه ضلعی منتظم -
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 به نام خدا

                                   استان گیلان                                                 ریاضی )نوبت اول(ت امتحانی درس  : سوالا

  صبح9شهرستان سیاهکل                                           ساعت شروع:                                                                   هشتمپایه: 

 95/ 10/    11اریخ امتحان :   نام ونام خانوادگی :                                     آموزشگاه غیرانتفاعی دوره اول متوسطه ستایش                        ت

 دقیقه     90مدت امتحان:                                                                                                                                             

                                                                                  

               



  برگه دوم ل                                                        پایه هشتم                    ازمون ریاضی نوبت او 

 حاصل جمع زیر را روی محور نشان دهید و حاصل را به دست آورید. 1

−𝟏
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0/75 

 .حاصل عبارت های زیر را به دست آورید
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=
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−
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=
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−𝟐𝟏
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 (   𝟎/𝟕𝟓هرقسمت)                      
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 عبارت زیر را ساده کنید. 1
(−𝟑𝟐) × 𝟒𝟗 × (−𝟐𝟕)

(−𝟔𝟑) × (−𝟐𝟖)
=

−𝟑𝟐 × 𝟕 × (−𝟐𝟕)

(−𝟔𝟑) × (−𝟒)
=

𝟖 × 𝟕 × (−𝟐𝟕)

−𝟔𝟑
=

𝟖 × 𝟕 × 𝟑

𝟕
=

𝟖 × 𝟕

𝟏
= 𝟓𝟔 
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  .  را به روش غربال کردن به دست آورید 150تا  100اعداد اول بین  1

    .√𝟏𝟐𝟎 = 𝟏𝟎/. 
100,101,102,103,104,105,106,107,108,109,110,111,112,113,114,115,116,117,118,119,120 

 {111و101و107و101و101بخش پذیر نیستند}5وو1و2و7اعدادی که بر 

 (52/0)هرکدام 
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 ند.ابتدا ب.م.م اعداد را به دست آورید و سپش مشخص کنید که کدام جفت اعداد نسبت به هم اول هست 0/75
(15,21)=   3                                                                      (15,26)=1        
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1 
 
 
 
 
 

0/75 

 را به دست آورید.  xدر هر شکل اندازه 

    
 

 
 

 
1 



0/75  

 

 جدول زیر را کامل کنید.

 تعداد اضلاع 5

 (0/25)5× 𝟏𝟖𝟎 =  مجموع زاویه های داخلی و خارجی             𝟗𝟎𝟎
(𝟓 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎

𝟓
=  اندازه یک زاویه داخلی (𝟎/𝟐𝟓)         𝟏𝟎𝟖

𝟑𝟔𝟎

𝟓
=  اندازه یک زاویه خارجی (0/25)        𝟕𝟐
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 ست آورید.درجه است .تعداد اضلاع این چند ضلعی را به د 112اندازه یک زاویه داخلی چند ضلعی منتظمی ، 1

(𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎

𝒏
= 𝟏𝟑𝟓 

180n-360=135n 
180n-135n=360 

45n=360 
n=8 
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0/75 
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 عبارت های جبری زیر را ساده کنید.

(𝒙 − 𝟒)𝟐 =(x-4)(x-4)=𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟒𝒙 + 𝟏𝟔 = 𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔           (𝟎/𝟕𝟓) 

 

2a(4a-3b)-a(2a+3b)=𝟖𝒂𝟐 − 𝟔𝒂𝒃 − 𝟐𝒂𝟐 − 𝟑𝒂𝒃 = 𝟔𝒂𝟐 − 𝟗𝒂𝒃               (𝟏) 
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1 
 
 
 
 
 
0/5 

 عبارت های جبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت بنویسید.

𝟑𝒙𝟐 − 𝒙

𝟔𝒙𝒚 − 𝟐𝒚
=

𝒙(𝟑𝒙 − 𝟏)

𝟐𝒚(𝟑𝒙 − 𝟏)
=

𝒙

𝟐𝒚
                  

 
 

𝟑𝒂𝟐𝒃 − 𝟗𝒂𝒃 =3ab(a-3) 
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 ید.معادله زیر را حل کن 1
𝟐𝒙

𝟑
−

𝟏

𝟐
=

𝟐𝒙 − 𝟏

𝟔
 

𝟐(𝟐𝒙) − 𝟑(𝟏)

𝟔
=

𝟐𝒙 − 𝟏

𝟔
 

𝟒𝒙 − 𝟑 = 𝟐𝒙 − 𝟏       
4x-2x=-1+3 
2x=2 
X=1 
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 را به دست آورید. xدر تساوی زیر مقدار  2

[
𝟑

−𝟓
] − 𝟐𝒙⃗⃗ = 𝒊 − 𝟐𝒋  

[
𝟑

−𝟓
] − [

𝟐𝒙
𝟐𝒚

] = [
𝟏

−𝟐
]                   
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0/25 

0/25 

0/25 

0/25 



 

= 𝒄⃗دستگاه مختصاتی را رسم کرده و 1/5 𝟐𝒃⃗⃗ − 𝟑𝒂⃗⃗     را باتوجه به اینکه𝒂⃗⃗ =[
−𝟏
−𝟏

= 𝒃⃗⃗و    [ −𝟐𝒊⃗⃗⃗⃗ + 𝟑𝒋    را رسم کنید و

 را به دست آورید.  cمختصات بردار 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 
 

  

-3a= [
𝟑
𝟑
]           c=[

−𝟒
𝟔

] + [
𝟑
𝟑
] = [

−𝟏
𝟗

]  

2b=[
−𝟒
𝟔

] 
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  ما می توانیم، افق برآمدنی است...... 50

2b 

-3a 

c 


